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PART – A „wý : 50

• ™e[u yt…u÷t «&™tu («&™ ™k. 1 Úte 50)™tk ÞtuøÞ rðfÕ… …ËkŒ fhe OMR Answer
Sheet{tk sðtƒ yt…tu. («íÞuf™tu 1 „wý)

PART – B „wý : 50

SECTION - A
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• ™e[u™tk «&™tu («&™ ™k. 9 Úte 12)™t {tøÞt «{týu „ý‚he fhe sðtƒ yt…tu.
(«íÞuf™tk 3 „wý) yuf «&™{tk ytk‚rhf rðfÕ… yt…ðtu. [12]
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1. «íÞuf [th ¢r{f Ä™ …qýtOf™tu „wýtfth  ðzu rð¼tßÞ Au.
(A) 16 (B) 48 (C) 24 (D) 32

2. 4 3  yu  Au.

(A) yËk{uÞ (B) Ëk{uÞ …hk‚w …qýtOf ™Úte
(C) y™tð]¥t Œþtkþ (D) …qýtOf

3. Ëwhu¾ ƒnw…Œe p(x) = 7x – 3 ™wk þqLÞ  Au.

(A)
7
3

(B)
3
7

(C)
7
3

(D)
3
7

4. p(x) = 3x – 2 – x2  X-yût™u  r¼L™ ®ƒŒwytu{tk AuŒu.
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3

5. 3x2 + 5x – 2 ™tk þqLÞtu™tu Ëhðt¤tu  Au.

(A)
3
5

(B)
3
5

(C)
5
3

(D)
5
3

6. P(x) = 3x + 5, xR ™tu yt÷u¾  Au.
(A) hu¾t (B) W…h™e ‚hV ¾wÕ÷tu …hð÷Þ
(C) ™e[u™e ‚hV ¾wÕ÷tu …hð÷Þ (D) rfhý

7. òu 2x + 3y = 7 y™u 3x + 2y = 3 ntuÞ, ‚tu x – y =  Au.
(A) 4 (B) – 4 (C) 2 (D) – 2

8. ƒu ykftu™e yuf ËkÏÞt™tu yuf{™tu ykf x y™u Œþf™tu ykf 5 ntuÞ, ‚tu ËkÏÞt  Au.
(A) 50x + 5 (B) 30x + 5 (C) x + 50 (D) 5x

Ätuhý – 10
„rý‚

Ë{Þ : 3 f÷tf] ™{q™t™wk «&™…ºt [fw÷ „wý : 100

Ëq[™tytu : (1) PART-A{tk 50 ƒnwrðfÕ… «&™tu ytÃÞt Au. ƒÄtk s «&™tu VhrsÞt‚ Au. Œhuf «&™
1 „wý™tu Au.

(2) yt…™u y÷„Úte yt…u÷ OMR Answer Sheet{tk su-‚u «&™ ™kƒh Ët{u A , B , C ,
D yt…u÷ Au. «&™™tu su W¥th Ët[tu ntuÞ ‚u™t rðfÕ…™e …tËu Œþtoðu÷ (ð‚wo¤)™u
…u™Úte …qýo ½è  fhðt™wk hnuþu.

Ë{Þ : 75 r{r™x] PART – A [„wý : 50
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9. Ë{efhý x y
2 3

1  ™u «{trý‚ MðY…u  ÷¾e þftÞ.

(A) 2x – 3y – 6 = 0 (B) 3x – 2y – 6 = 0

(C) 3x – 2y = 1 (D) 2x – 3y = 3

10. Ë{efhý x2 – 3x + 2 = 0™tu yuf Wfu÷  Au.
(A) – 3 (B) 1 (C) 3 (D) – 2

11. Ë{efhý 5x2 – 6x + 1 = 0™tu rððu[f  Au.
(A) 16 (B) 56 (C) 4 (D) 56

12. òu  ntuÞ, ‚tu Ë{efhý™t ƒes Ë{t™ ÚttÞ.
(A) D < 0 (B) D > 0

(C) D = 0 (D) D þqLÞ rËðtÞ™e …qýoð„o ËkÏÞt
13. Ë{efhý  ™tu yuf Wfu÷ 3 Au.

(A) x2 – x – 6 = 0 (B) x2 + x – 6 = 0 (C) x2 – x + 6 = 0 (D) x2 + x + 6 = 0

14. òu 4 yu Ë{efhý x2 + ax – 8 = 0 ™tu yuf ƒes ntuÞ, ‚tu a =

(A) 2 (B) 4 (C) – 2 (D) – 4

15. òu Sn = 2n2 + 3n, ‚tu d =

(A) 13 (B) 4 (C) 9 (D) – 2

16. òu 3 + 5 + 7 + 9 + ..... n …Œ ËwÄe = 288, ‚tu n =

(A) 12 (B) 15 (C) 16 (D) 17

17. Ë{tk‚h ©uýe {txu T18 – T8 = 

(A) d (B) 10d (C) 26d (D) 2d

18. ABC y™u DEF{tk Ëk„‚‚t ABC DEF Ë{Y…‚t Au. òu m A  40  ‚tu m E m F   

(A) 40 (B) 80 (C) 140 (D) 180

19.  PQR {tk P™tu rî¼tsf QR  ™u D{tk AuŒu Au. òu QD : RD = 4 : 7 y™u PR = 14, ‚tu
PQ = 

(A) 8 (B) 4 (C) 12 (D) 16

20. ABC {tk Ëk„‚‚t ABC BAC Ë{Y…‚t Au. ™e[u™t …ife  ËíÞ Au.
(A)   B A (B)   C A (C)   A B (D)     A B C

21. ABC{tk m B 90, AB = BC, ‚tu AB : BC =

(A) 1 : 3 (B) 1 : 2 (C) 1 2: (D) 2 1:
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22. ABC{tk AD {æÞ„t Au. òu AB2 + AC2 = 130 y™u AD = 7 ‚tu BD =

(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 32

23. [tuhË™t rðfýo™e ÷kƒtE 5 2  Au. [tuhË™e ƒtsw™wk {t…  ÚttÞ.

(A) 10 (B) 5 (C) 3 2 (D) 2 2

24. òu A(1, 2) y™u B(3, –2) yt…u÷tk ®ƒŒwytu ntuÞ, ‚tu  yu AB™wk {æÞ®ƒŒw Au.
(A) P(2, 1) (B) P(–1, 0) (C) P(2, 0) (D) P(0, 0)

25. ®ƒŒw A(x, y) ™wk W„{®ƒŒwÚte yk‚h  Au.

(A) x2 + y2 (B) |x – y| (C) |x + y| (D) x y2 2

26. P(5, –1) {tkÚte X–yût …h Œtuuhu÷t ÷kƒ™t ÷kƒ…tŒ™t Þt{  Au.

(A)
5
2

1
2

,  (B) (–5, 1) (C) (0, –1) (D) (5, 0)

27. (1, 0), (0, 1), (1, 1) yu  rºtftuý™tk rþhtu®ƒŒwytu™t Þt{ Au.
(A) ÷½wftuý (B) „whwftuý (C) Ë{rîƒtsw (D) Ë{ƒtsw

28. òu  ÷½wftuý™wk {t… ntuÞ y™u 3 sin cos ,   ‚tu  = 
(A) 30 (B) 45 (C) 60 (D) 90

29. òu cos245 – cos230 = x • cos45 • sin45, ‚tu x =

(A) 2 (B) 3
2 (C)  1

2 (D) 3
4

30. òu A y™u B fturxftuý ntuÞ, ‚tu sinA • secB =

(A) 1 (B) 0 (C) – 1 (D) 2

31. òu 7cos2   + 3 sin2  = 4, ‚tu cot  = 

(A) 7 (B) 7
3 (C) 3 (D) 1

3

32. s{e™ ËtÚtu 30 {t…™t ¾qýu Ztu¤tððt¤t {t„o …h  {e. [t÷‚t s{e™Úte a {exh Ÿ[tE
…h …ntU[tÞ.

(A) 3
2

a (B)
2

3
a

(C) 2a (D)
a
2

33. yuf xtðh™e Ÿ[tE 50 3  {e. Au. ‚u™t ‚r¤ÞtÚte 50 {e. Œqh ytðu÷ ®ƒŒwyuÚte ‚u™e xtu[™t WíËuÄftuý™wk
{t…  ÚttÞ.
(A) 45 (B) 60 (C) 30 (D) 15

34. yuf Úttk¼÷t™t …zAtÞt™e ÷kƒtE Úttk¼÷t™e ÷kƒtE sux÷e ÚttÞ íÞthu ËqÞo™t WíËuÄftuý™wk {t…
 ÚttÞ.

(A) 45 (B) 30 (C) 60 (D) 75
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35.  ABC{tk AB = 3, BC = 4, AC = 5 ntuÞ, ‚tu rºtftuý™e ºtýu ƒtswytu™u M…þo‚t ð‚wo¤™e rºtßÞt
 Au.

(A) 2 (B) 1 (C) 4 (D) 3

36. (0, 5) ™e yuf Sðt (0, 3) ™u M…þuo Au. Sðt™e ÷kƒtE  ntuÞ.
(A) 8 (B) 10 (C) 7 (D) 6

37. òu yuf ð‚wo¤™e [t… fuLÿ yt„¤   {t…™tu ¾qýtu ytk‚hu ‚tu ÷½wð]‚tkþ™wk ûtuºtV¤  ÚttÞ.

(A)
 r
180 (B)

 r2

180
(C)

 r
360 (D)

 r2

360

38. 21 Ëu{e. rºtßÞtðt¤t ð‚wo¤™t fuLÿ yt„¤ yuf ð]‚tkþ 120 {t…™tu ¾qýtu ƒ™tðu Au. yt ð]‚tkþ™wk ûtuºtV¤
 Ëu{e2 Au.

(A) 462 (B) 460 (C) 465 (D) 470

39. òu ð‚wo¤™wk ûtuºtV¤ y™u …rh½™wk {t… ËkÏÞtí{f he‚u Ë{t™ ntuÞ, ‚tu ð‚wo¤™e rºtßÞt r =

(A)  (B)

2 (C) 1 (D) 2

40. ƒu ð‚wo¤™t ûtuºtV¤™tu „wýtu¥th 1 : 4 ntuÞ, ‚tu ‚u™t …rh½™tu „wýtu¥th  ÚttÞ.
(A) 1 : 4 (B) 1 : 2 (C) 4 : 1 (D) 2 : 1

41. 1 Ëu{e. ÔÞtËðt¤t „tu÷f™wk ½™V¤  Ëu{e3 Au.

(A)
2
3
 (B)

1
6
 (C)

1
24

 (D)
4
3


42. 2 Ëu{e. rºtßÞt y™u 6 Ëu{e Ÿ[tEðt¤t þkfw™wk ½™V¤  Ëu{e3 Au.
(A) 8 (B) 12 (C) 14 (D) 16

43. ƒu Ë{t™ Ÿ[tE™t þkfwytu™t …tÞt™e rºtßÞt™tu „wýtu¥th 2 : 3 Au. ‚tu ‚u{™t ½™V¤™tu „wýtu¥th
 Au.

(A) 4 : 6 (B) 8 : 27 (C) 3 : 2 (D) 4 : 9

44. 5 Ëu{e. y™u 9 Ëu{e. rºtßÞtðt¤t þkfw™t ytzAuŒ™e Ÿ[tE 6 Ëu{e. ntuÞ, ‚tu ‚u™wk ½™V¤ 
Ëu{e3 Au.
(A) 320 (B) 151 (C) 302 (D) 98

45. ftuE {trn‚e {txu Z = 25 y™u x  = 25 ‚tu, M =

(A) 25 (B) 75 (C) 50 (D) 0

46. òu x  – z = 3 y™u x + z = 45, ‚tu M =

(A) 24 (B) 22 (C) 26 (D) 23
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47. òu M = 26, x = 36, ‚tu Z = 

(A) 6 (B) 5 (C) 4 (D) 3

48. [tu¬Ë ½x™t™e Ëk¼tð™t  Au.
(A) 0 (B) 0.5 (C) 0.7 (D) 1

49. òu P(A) = 0.35 ‚tu P(A) =

(A) 0 (B) 0.35 (C) 0.65 (D) 1

50. ƒu ËkÏÞtytu™tu Ëhðt¤tu 10 y™u ½™ ‚Vtð‚ 2 Au. yt ËkÏÞtytu …ife {tuxe ËkÏÞt Au.
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8

SECTION–A

• ™e[u™t «&™tu™e xqkf{tk „ý‚he fhe sðtƒtu yt…tu. («íÞuf™t 2 „wý) [16]

1. ð„o{q¤ þtuÄtu : 8 2 7

2. þqLÞtu™tu Ëhðt¤tu = 2, þqLÞtu™tu „wýtfth = – 3 ntuÞ ‚uðe rî½t‚ ƒnw…Œe {u¤ðtu.
3. yuf r¢fux {u[{tk Ër[™, Ëunðt„™t h™ fh‚tk ºtý „ýt h™ fhu Au. ƒk™u {¤e fw÷ 200 h™

fhu Au. ‚u …hÚte rî[÷ Ëwhu¾ Ë{efhý Þwø{ h[tu.
4. yuf ËtL‚ Ë{tk‚h ©uýe™wk «Út{ …Œ 5, AuÕ÷wk …Œ 45 y™u ƒÄt …Œtu™tu Ëhðt¤tu 500 Au.

‚u ©uýe™tk …Œtu™e ËkÏÞt þtuÄtu.
yÚtðt

4. yuf Ë{tk‚h ©uýe a = 8, Tn = 33, Sn = 123 ‚tu d y™u n þtuÄtu.
5. ftxftuý  PQR{tk P  ftxftuý Au y™u PM fýo …h™tu ðuÄ Au. òu PQ = 8, PR = 6 ‚tu

PM þtuÄtu.
6. A (4, 2), B (3, 9) y™u C (10, 10) rþhtu®ƒŒwytuðt¤t ABC™wk ûtuºtV¤ þtuÄtu.

7. òu cos ec  13
5 , ‚tu tan y™u cos þtuÄtu.

yÚtðt

7. cos
cot

2
2

1
1

1





  Ëtrƒ‚ fhtu.

8. ftuE {trn‚e{tk {æÞf ( )x  = 60.55   fidi 195,  fi 100  ntuÞ, ‚tu Äthu÷ {æÞf (A)
þtuÄtu.

Ë{Þ : 2 f÷tf] PART – B [„wý : 50
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SECTION–B

• ™e[u™t «&™tu™t {tøÞt «{týu „ý‚he fhe sðtƒ yt…tu. («íÞuf™t 3 „wý) [12]

9. yuf Þtkrºtf ntuze™e Íz… ÂMÚth …týe{tk 25 rf.{e./f÷tf Au. ntuze ™Œe™t «ðtn™e rŒþt{tk 60
rf.{e. sE ‚ux÷wk s yk‚h ™Œe™t «ðtn™e Ët{u™e rŒþt{tk ft…e ‚us MÚt¤u 5 f÷tf{tk …tAe
ytðu Au. ‚tu ™Œe™t «ðtn™e Íz… þtuÄtu.
(™Œe™t «ðtn™e Íz…, ntuze™e Íz… fh‚tk ytuAe Au)

10. h sux÷e rþhtu÷kƒ Ÿ[tE …h Qze hnu÷t sux rð{t™{tkÚte s{e™ …h hnu÷e ƒu xuLf™t yðËuÄftuý™tk

{t…   y™u  ( )   {t÷q{ …zu Au. ‚tu ƒu xuLf ðå[u™wk yk‚h 
h (tan tan )

tan .tan
 
 


 ‚u{ Ëtrƒ‚

fhtu.
11. Vq÷Œt™e{tk 5 ÷t÷, 2 …e¤t y™u 3 ËVuŒ „w÷tƒ Au. ‚u{tkÚte yuf „w÷tƒ ÞtáÂåAf he‚u …ËkŒ

fhðt{tk ytðu Au. ‚tu, ‚u (i) ÷t÷ hk„™wk (ii) …e¤t hk„™wk (iii) ËVuŒ ™ ntuÞ ‚uðt hk„™wk ntuÞ,
‚u ½x™t™e Ëk¼tð™t þtuÄtu.

12. ™e[u™e {trn‚e™tu {æÞf 16 ntuÞ, ‚tu ¾qx‚e ytð]r¥t þtuÄtu.
ð„o 0-4 4-8 8-12 12-16 16-20 20-24 24-28 28-32 32-36

ytð]r¥t 6 8 17 23 16 15 – 4 3

yÚtðt

12. yuf ntìMxu÷™t 20 rðãtÚteoytu™t yuf rŒðË™t ðt[™-f÷t÷™wk Ëðuoûtý ntÚt Ähðt{tk ytÔÞwk. su™wk
…rhýt{ ™e[u yt…u÷t ftuüf{tk Au. ‚u …hÚte {trn‚e™tu ƒnw÷f þtuÄtu.
ðtk[™™t f÷tftu™e ËkÏÞt  1-3 3-5 5-7 7-9 9-11

ntìMxu÷™t rðãtÚteoytu™e ËkÏÞt 7 2 8 2 1

SECTION–C

• ™t[u™t «&™tu™t {tøÞt «{týu „ý‚he fhe sðtƒ yt…tu. («íÞuf™t 4 „wý) [12]

13. Ëtrƒ‚ fhtu fu ð‚wo¤™tu M…þof yu M…þo®ƒŒw{tkÚte …Ëth Út‚e rºtßÞt™u ‚u s Ë{‚÷{tk ÷kƒ
ntuÞ Au.

14. yuf ð‚wo¤tfth rðnth MÚtt™™wk ûtuºtV¤ 616 {e2 Au. ‚u™e ƒnth™e ƒtswyu 3.5 {e. …ntu¤tu hM‚tu
Au. yt hM‚t™e ƒnth™t ¼t„u Y. 5 «r‚ {exh™t Œh Úte ðtz fhðt™tu ¾[o þtuÄtu.

15. yuf Ät‚w™t „tu÷f™e rºtßÞt 5.6 Ëu.{e. Au. ‚u™u …e„t¤e™u 6 Ëu.{e. rºtßÞtðt¤tu ™¤tfth
ƒ™tððt{tk ytðu Au. ‚tu ™¤tfth™e Ÿ[tE þtuÄtu.

yÚtðt
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15. þkfw™t ytzAuŒ ytfth™e yuf ztu÷ Au. ‚u™e …týe ¼hðt™e ût{‚t 12308.8 Ëu.{e.3 Au. ‚u™t
W…h™t y™u ™e[u™t „tu¤tfth ¼t„™e rºtßÞt y™w¢{u 20 Ëu.{e. y™u 12 Ëu.{e. Au. yt ztu÷™e
Ÿ[tE þtuÄtu. ztu÷ ƒ™tððt™tu ¼tð Y. 10 «r‚ Ëu.{e.2 ntuÞ, ‚tu ztu÷ ƒ™tððt™e ®f{‚ þtuÄtu.

SECTION–D

• ™e[u™t «&™tu™t {tøÞt {wsƒ sðtƒ yt…tu. («íÞuf™t 5 „wý) [10]

16. (0, 3 Ëu.{e.) Au. OP = 7 Ëu.{e. ÚttÞ ‚uðwk yuf ®ƒŒw P {tkÚte ð‚wo¤™u M…þoftu h[tu y™u
h[™t™t {wÆt sýtðtu.

17. Ë«{tý‚t™wk {q¤¼q‚ «{uÞ ÷¾tu y™u Ëtrƒ‚ fhtu.
yÚtðt

17. …tÞÚtt„tuhË™tu «{uÞ ÷¾tu y™u Ëtrƒ‚ fhtu.


